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ÚRNAPJA                                                     A év                      1– 3 oldal 

KRISZTUS SZENT TESTE ÉS VÉRE  
        

Olv.: MTörv 8,2-3,14b-16a – 1Kor10,16-17 – Jn 6,51-58 

Jézus az élet kenyere az Eukarisztiában 

 

KOZMA IMRE OH ATYA SZENTMISÉJÉRŐL 
 

 

 

Szentmise bevezetése 

Krisztus 

Szent Testének és Vérének ünnepe van! 

Úrnapja! 

 

Kedves Testvérek! Minden vasárnap az Úr napja, de a mai sajátos ünnep. Nem Bibliai 
eredetű, nem a szent hagyományra hivatkozunk, magán kinyilatkoztatás hozza létre ezt az 

ünnepet. Szent Julianna 1209-ben magán kinyilatkoztatásban részesült. Abban az időszakban 
az eretnekek Krisztus jelenlétét a kenyérben és a borban nem fogadták el, tagadták. 
Albigensek voltak, akik különösképpen terjesztették ezt a hamis tant.  
 

Ulietó közelében Ulzénában volt egy pap, aki nem hitt Krisztus oltáriszentségi jelenlétében. A 
szentmiséjén vérzett az Ostya. IV. Orbán pápa kivizsgáltatta ezt a történetet és 1264-ben –
közel 800 évvel ezelőtt - rendelkezett arról, hogy ez a nap ünnepnap legyen, a mai napig 

valamilyen formában jelen van a kereszténységünkben. 
 

Krisztus Szent Testének és Vérének ünnepe Isten titokzatos üdvözítő szándékát jeleníti meg 
számunkra. Isten szeretetét jeleníti meg, amit Jézus Krisztus hozott el az Újszövetségben, 
odaadott életével, egyetlen életáldozatával. Az Úr meghív minden vasárnap az asztalához, 
hogy ezzel a lelki táplálékkal éltessen bennünket. Ünnepeljünk!  

 

Kérjük Isten bocsánatát, 
hogy méltóképpen járulhassunk az életadó Kenyérhez! 

 

 

Szentbeszéd 

 

Kedves Testvérek!  

Az evangélium örömhír! A legnagyobb öröm támad szívünkben, ha szembesülünk ezzel a 
titokkal, Isten üdvözítő tervével, Isten szeretetének kinyilatkoztatásával! Jézus Krisztus 
nyilatkoztatta ki Isten szeretetét, Jézus haláláig tartó szeretettel szeret bennünket. Úrnapján 
mindez valamiképpen megjelenik az ünnep üzenetében, amikor Isten táplál az igazságaival 
minket és a Kenyér színében elrejtőzködő életével, mint Kenyérrel, ami csodálandó titok! 
 

Aouvinói Szent Tamás a rejtőzködő Istenről énekel, 
szívvel és hittel áldja az Istent, 

aki a Kenyér és Bor színében akar találkozni velünk! 

Ez a titok valóban felfoghatatlan számunkra, 
de isteni cselekedet! 
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Mindez fölfedi a titok értelmét! Jézus az Újszövetség egyetlen áldozata!  
Ez az első és legfontosabb üzenete ennek az ünnepnek. Az Ószövetségben és az azt 
megelőző világ emberei az istenekkel hadilábon álltak. Az isteneket engesztelték, a 
barátságát, oltalmát, védelmét igyekeztek különböző áldozatokkal megszerezni. 
 

Mindezt felváltja az Újszövetség egyetlen áldozata, Krisztus keresztáldozata! 
Krisztus elhozta Isten szeretetét! Van-e többre szükségünk, mint Isten szeretetére? 
Van-e nagyobb ajándék, mint az, hogy Isten Jézus Krisztus által úgy szeret bennünket, 
hogy minden áldozatot vállal értünk, az életét is odaadja! 

 

A másik valóság, ami ebben a titokban felfedezhető, a Kenyér és Bor titka!  
A Kenyér, élő Kenyér, Krisztus Teste, a Bor Krisztus Vére, hordozza a Szentlelket, 
mint éltető italt! Fölfedik számunkra Isten üdvözítő titkát, Isten nagylelkűségét, aki 
Újszövetséget köt minden emberrel. Mindenki ehhez a szövetséghez tartozhat, akinek 
mindennél fontosabb az Isten akarata! Isten akaratának teljesítése át tudja alakítani 
egyéni életünket, emberi kapcsolatainkat, az egész világot! Ez a megváltás műve! 

 

Az élet, az emberi élet a vér által tápláltatik. Amikor életet, kenyeret mondunk ebben a 
misztériumban, akkor az emberi életre gondolunk. Amikor a vért említjük, akkor Krisztus 
vérére gondolunk. A vér élteti a testet, élteti az embert. Amikor ezt a kinyilatkoztatást halljuk: 

Ez a kehely, az Újszövetség Vére, amely értetek kiontatik! Akkor rácsodálkozhatunk az 
odaadott Élet titkára! A kiontott Vér titkára! Akiért a vérünket adjuk, annak az életét akarjuk! 
 

Jézus megváltó áldozata, a kiontott Vér misztériuma! 

 

A középkori ember áhítatos énekében így fordul Isten felé: Csodálatos valóság! Csodálatos, 
mert az Isten cselekszik! A mai ember számára nem biztos, hogy csodálatos, mert amit az 
Isten tesz, az magától értetődően csodálatos. Nem ez teszi csodálatossá ezt a szentséget, hogy 

mi csodálkozunk rajta, sokkal inkább az, hogy rácsodálkozunk Isten titkára! Minden mögött 
Isten van! E mögött a titok mögött is az Isten van! A teológusok kérik, nézzünk a titok mögé!  
 

Rácsodálkozik az ember Betlehem szegénységére! 

Rácsodálkozik az ember Názáret csendjére! 

Rácsodálkozik az ember a kereszt mozdulatlanságára, 
amely az életünk szerzője! 

Ha Isten Fia vagy, szállj le a keresztről és hiszünk Benned! 

És nem mozdul a kereszt! 

Jézus a kereszten az életünk szerzője! 

 

Mekkora titok az, hogy Isten szándéka szerint az Ő Fia értünk Emberré lesz! 
Mindenben hasonló lesz hozzánk, egy lesz közülünk, tanít bennünket, áldozatokat hoz 
értünk. Értünk szenved, az életét is odaadja, elmegy a végsőkig! Az odaadott élet titka! 
Mindegyikünk életének odaadottsága: meddig tudunk elmenni egymásért! 

 

Prokov Péter, a híres pap festő 40 éven át Rómában élte a mindennapjait, de éjt-
nappallá téve dolgozott. Amikor az Oltáriszentség mögé tekint, akkor a művész 
kegyetlen szögekkel a fához szegezett láb Krisztus titkát, Benne az Oltáriszentség 
titkát vizionálja. Lehet-e megközelíteni az embert, mint azzal, hogy elmegyünk érte a 
végsőkig. Mivel lehet ezt bizonyítani? A szeretetünkkel és az áldozatkészségünkkel! 
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A mai ünnep üzenete ezt hirdeti nekünk, - a művész elgondolása szerint is - hogy Jézus 
átszúrt lábakkal jön és megérkezik hozzánk! Jézus sebzett szívvel szeret bennünket!  
Jézus az élete odaadásával szerez nekünk új életet! Azzal a csodálandó szent titokkal 
foglalkozunk, hogy az Isten értünk emberré lesz! Az Emberré vált Jézus Krisztus emberi 
kapcsolatot hoz létre közte és az ember között. Szövetség közvetítője Isten és az ember 
között. Ennek megvalósulása az utolsó vacsora ünneplésében és a keresztáldozatban áll elénk! 

 

A mai ünnepen Jézus felé fordulunk, aki szíve mélyéből sóhajt föl: Vágyva-vágytam elkölteni 
veletek ezt a vacsorát! Jézus a kereszten mindegyikünk ügyét, gondját-baját Isten kezébe 
ajánlotta! Minden vasárnap az Úr napja! Minden vasárnap nagy lehetőség számunkra, hogy 
lehetünk Isten vendégei! Jézus az ő asztalához hív minden Benne hívő embert és életet 
tanulhatunk, mert az odaadott élet az élet! 
 

Minden szentmisén valljuk: Halálodat hirdetjük Urunk és hittel valljuk feltámadásodat! 
Akkor Krisztus odaadott életét köszönjük meg és az új életet, amely ebből a krisztusi 

életáldozatból támadt mindegyikünk számára és a világ számára. Várjuk, hogy a közel 
jövőben ne csupán ilyen módon tudjunk a televízió segítségével, vagy onlein módon 
bekapcsolódni lelkileg ebbe az ünneplésbe. 
 

Nyíljanak ki a templom ajtók és ünnepelhessünk együtt, 
mert ez a titok nem egyes ember kapcsolata az Istennel, 

hanem Isten megváltott népének az ünneplése! 

Áldott legyen az Isten, aki szerezte nekünk ezt az ünnepet! 

 

+  A M E N  + 

 

Imaszándék a Mi Atyánkhoz 

 

Kedves Testvérek! Ezt a szentmisét Európa lelki megújulásáért ajánlom fel. Most az Úr 
imádságát imádkozzuk, gondoljunk arra, Európa megöregedett, Magyarország megöregedett, 
a Kárpát-medence is. A fiatalság lelkülete isteni ajándék. Aki az Isten Lelkét befogadja, az 
megfiatalodik. Ezt a készséget kérjük egész Európa számára, a magyarok számára, hogy 
Lélekben megújulva nemzetünk és Európa is megújuljon! 
 

Mi Atyánk… 

 

Könyörögjünk 
Kérünk Urunk, töltsd be lelkünket Istenséged örökkévaló élvezetével, amelyet drága tested és 
véred mostani vétele már előre jelez, aki élsz és uralkodol mindörökkön örökké.       Amen 

 

Szentmise befejezése 

 

Kedves Testvérek! Isten áldásával megerősítve indulunk tovább az utunkon. 
Ne felejtsük,, el kell érkezni a másik emberhez! 

 

Jézus átszúrt lábbal jön! Jézus sebzett szívvel szeret! 

Jézus a találkozás csendjében ad életet! Ez a mi utunk is! 

 


